
2- Adaptarea de Impedanta



EXEMPLU

• Să se proiecteze un transformator binomial
cu trei secţiuni care să adapteze o sarcină
de 50Ω la un fider de 100Ω şi să se 
calculeze banda de trecere pentru 05.0=Γm



Solutie
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Circuitul



Simularea



Transformatorul Chebyshev

• Polomoame Cebyshev
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Polinoamele Chebyshev folosite n proiectarea 
transformatorului de adaptare
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Proiectarea unui transformator de adaptare de tip 
Chebyshev

⇒
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Exemplu

• Să se proiecteze un transformator 
Chebyshev , cu trei sectiuni, care să 
adapteze o sarcină de 100 Ω la o linie de 
50 Ω, cu un 05.0=Γm



Solutie
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Circuitul



Simularea



CUPLOARE



Proprietati de baza ale cuploarelor directionale
Circuite cu patru porti
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Cazul 1
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Cazul 2
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CONCLUZIE

Orice circuit cu patru porti, 
reciproc, fara pierderi si adaptat la toate portile 

este un cuplor directional



Cuplor directional
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Cuplor hibrid

21=β=α

Cuplorul hibrid este cuplorul directional de 3 dB

Cuplor hibrid in cuadratura Cuplor hibrid in inel
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